



## Поздравление руководителя следственного управления с Международным женским днем 8 марта



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия генерал-лейтенант юстиции Ибрагим Могушков поздравил сотрудниц следственного управления, а также всех женщин с Международным женским днем 8 марта.

Он, в частности, сказал:

"Дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с замечательным весенным праздником – Международным женским днем! Женщина во многом похожа на весну, поэтому этот праздник отмечается на всей планете в начале весны, именно той счастливой поры, когда природа делает первый вздох полной грудью, когда все люди и все живое вокруг ждут тепла и обновления. Женщина похожа на весну своей скромностью, красотой, добротой, радужной искренностью чувств.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

В этот праздничный день искренне желаю чтобы в ваших домах всегда царили мир, согласие и благосостояние, от всей души желаю вам здоровья, любви, добра, успехов и простого человеческого счастья!"

Сотрудницам следственного управления Ибрагим Могушков выразил искреннюю благодарность и признательность за их самоотверженный, повседневный труд во имя укрепления законности и правопорядка в нашей стране.

В завершение праздничного мероприятия прекрасной половине следственного управления были вручены цветы и подарки.

07 марта 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1021311>